

韩国女孩乘机回国途中昏迷，天地之间展开生死营救

阿丽娜上午仍在沪接受抢救

11:00 上午首发

最新情况

“我想吐。吐不出来。我难受。”今天上午9时45分，刚从睡眠状态中睁开眼来的阿丽娜用特别清晰的汉语，向身边的医护人员一遍遍地说着。“很明显，小姑娘很烦躁，她的情况还很严重。”儿科医院急诊科主任陆铸今说。

入院抢救的20多个小时里，这名9岁韩国女孩的生命体征时有起伏。仅今天凌晨1时、3时和上午8时，阿丽娜就先后3次吐血，其中3时那次多达100毫升。上午躺在重症监护病房1号床上的她，口唇青紫，脸色苍白中还带些土黄色。一根氧气管、一根导尿管，以及插在右鼻孔中的胃肠减压管不断往外“吸”出暗红色的液体，这些都显示——“抢救仍在进行中”。

昨天阿丽娜被接至抢救室时，血压一度跌至91/29，血色素为6.2克，只有正常值的一半。快速补液、纠正休克、插管引流、配血输血……阿丽娜从轻度昏迷状态缓了过来。由于语言交流问题，医生能掌握的“病史”是：女孩婴儿时曾因胆道闭锁做过手术。正随在中国工作的父母在广州惠州就读于一所小学的她，“平时一般情况可以”，前段时间有咳血不适的表现，正准备回韩国作进一步诊治。

“我可以说的是，小女孩入院时间尚短，有些情况有待进一步检查。我们会继续积极实施抢救。”陆铸今主任上午表示，阿丽娜目前“上消化道大出血、失血性休克、失血性贫血、肝硬化”的诊断是明确的。据文献报道，肝硬化引起的消化道大出血病情比较凶险，6周内反复出血的几率很高，有相当的死亡率。而今天上午提交病房的最新化验报告上，阿丽娜的红细胞、血色素等关键指标，仍全线“不及格”。

本报记者进入监护病房时，护士正给再一次“想呕吐”的小姑娘递上塑料盆。乖巧的她比划着告诉记者，她的名字可以写成中文“阿丽娜”。“我什么时候能转入普通病房呀？！”可能是希望能时刻见到焦急守候的妈妈，她追问道。

让我们祝福经历了“天地生死营救”的小阿丽娜，最终能平安躲过这一劫。 首席记者 施捷



■ 昨天中午，医护人员登机施救，民警快速办理通关手续 刘勇健 李历 摄

网络连线

昨天，新民晚报接报称一名9岁韩国女孩在归国治疗途中大出血，南航班机中午11时20分紧急降落上海虹桥机场，女孩被送往复旦大学附属儿科医院紧急抢救。新民晚报记者孙云随即赶赴医院现场报道。为能让读者更快获知消息，新民晚报旗下网站新民网第一时间与新民晚报前方记者连线作互动报道。

随后，新民网连线报道《9岁韩国女孩回国途中大出血 航班紧急降落上海》率先在网上报道此事，被中国新闻网、中国网、新浪、网易、搜狐等26家网络媒体转载，引起网友强烈关注。网友纷纷表达了对韩国女孩的关切和祝愿，一位网友在新民网新闻回帖中说：“小姑娘，祝你平安，为你祈福！”一时间，韩国女孩的安危牵动了全国乃至全世界网友的心。

在报道过程中，新民晚报记者一直坚守在儿科医院报道前线，新民网每小时与前方连线，并派出报道组，实时追踪报道韩国女孩的病情进展和急救情况，全新的报网互动形式收到了理想的传播效果。目前，连线还在进行中，网友可随时访问新民网（www.xmnext.com）实时关注事态进展。 新民网 王洋

详细 07111510601

事件回放

昨天上午8时57分，南航CZ0337航班从广州起飞，原计划11时20分抵达韩国首尔，客舱没有满员。

10时许，飞机在上海上空附近时，经济舱内一名韩国女子呼叫求助，称她准备回国做肝与胆囊手术的9岁女儿突然吐血和便血。机长当机立断向广州空管中心汇报，请求备降。

10时45分，南航驻虹桥机场办事处负责人桌上的电话铃响起，来自广州的指令称：“配合CZ0337备降虹桥。”南航办事处上报其上海代理——东航总调和虹桥机场管理部门。

10时55分，120接东航总调求援，救护车直奔机场而去。机场、边检、公安等部门的相

关人员也迅速行动起来，按照应急预案部署，打开特殊通道，让120车辆和所有相关人员直接进入停机坪。与此同时，南航客机上，机组人员把女孩安置到经济舱前部的一排空位子上，让她躺下来，并拿来毛毯盖在她身上。

11时11分，飞机降落虹桥机场。已经昏迷的女孩被医生抱下飞机，放上担架。边检等快速为母女俩办理通关等手续。救护车到达复旦大学附属儿科医院后，院方打开绿色通道，将女孩直接送入重症抢救室。

12时35分，南航CZ0337航班再度起飞，下午2时02分抵达首尔。 本报记者 孙云

电话咨询、午夜守候依然“不保险” 通宵排队挂号竟吃“闭门羹”

为让母亲看上专家门诊，陈女士在两次电话咨询确认后，昨天零时许前去市第一人民医院通宵排队，希望挤进医院工作人员声称的“每天限量10个”的排队挂号名额。然而，清晨5时30分，她被告知，她想挂的那位专家当天只接受网上预约挂号的病人，排队的统统没用。

临时变卦 白忙一场

陈女士的母亲患有眼疾，久治不愈，慕名想求治于一位专家。前天下午，她致电市第一人民医院咨询台询问挂号事宜，一名女工作人员惜字如金地说了4个字“网上挂号”，陈女士再打听，对方才补充说，除了网上挂号，还有10个去医院排队挂号的名额，之后便挂断了电话。

不太明白的陈女士再次去电，接电话的男工作人员证实，该专家门诊每次有10个排队挂号名额，早上5时30分开始挂号。

昨天零时许，陈女士带着女儿一起来到医院，在保安示意下，坐在专家门诊挂号处的窗口外等待。她们在队伍中排第二，队首的人准

备挂其他专家的号，这下，陈女士心里踏实了。出人意料的是，5时30分，挂号处上班后，她被告知，该专家今天只接待网上预约者。这让陈女士和其他病家深感不满：“院方如临时更改挂号形式，或者知晓挂号已满额，应在第一时间公示，免得大家通宵排队白忙一场。”

“误会”所致 已作补救

记者采访了医院医务处主任兼门诊办公室负责人钟医生。他称，每天网上挂号的数量控制在总量的2%至4%，一般不会挤掉排队者。昨天系偶然情况，这位专家临时有事需减少就诊名额，挂号处工作人员误会意思，错误地停止挂号，并且没有想到应在病人排队前公示。由于不少病人不满，这位专家已采取补救措施，为没有离开或改挂其他医生的病人补看。

同时他承认，咨询台工作人员服务不够规范和专业，表示今后会加强教育培训，避免因无法提供准确及时的信息而给病人带来不便。

通讯员 田田 本报记者 孙云

三小时连问三个住宅小区 的哥深夜护送醉酒女教师

本报讯（记者 金恒 王勤俭）今晨，一名喝醉酒的年轻女教师在外同学的搀扶下，扬招了大众新亚吴师傅的出租车。之后3小时，吴师傅细心照料，安全护送女教师回到了家。

昨晚，这名年轻女教师参加同学聚会时，经不住中外同学劝酒，平时滴酒不沾的她喝得酩酊大醉。深夜12时许，她实在支撑不住，便打车回家。可上车不久她就几次呕吐，不仅弄

得白座套污秽不堪，而且人也坐不稳，瘫倒在座位上，连到什么地方下车也说不清。

吴师傅只是含糊听说要到四川北路横浜桥下车。到了附近，一路连问了3个住宅小区的保安，花了近3个小时，总算问清了乘客所住的小区。到达目的地后，吴师傅又把女教师背到楼上家中。女教师的父母见此情景，十分感动，连连道谢。

附近居民说：曹安公路这一施工段时现险情，土方车倒车碾死三人。

昨天下午，曹安公路近华江支路处发生一起惨祸。一辆载重5吨的土方车在倒车时撞倒一辆电瓶车，电瓶车上3人身亡。

事发路段正在修路

近几个月，曹安公路近华江支路路段在修路，黄色隔离栏上标明“晋怡市政”。记者赶到现场时，警方正在疏导车流、勘查取证。肇事车是一牌号为沪AG2174的红色土方车，车门上标有“曹安公路（七标）工程车08”字样。车后一辆电瓶车横在地上。

碾压三人浑然不知

在曹安公路旁做焊接生意的金师傅目睹了整个事发经过：昨天下午4时许，这辆土方车在路口快速倒车，向挖土机方向靠拢准备装运渣土。这时，一名30来岁的男子骑电瓶车沿曹安路西行，后座上坐着一名女子，怀中抱着约4岁的男孩。电瓶车开近华江支路时，因土方车挡住去路，男子不得不停车观望。没想到土方车急速倒车，电瓶车上3人还没有来得及呼喊，就惨遭车轮碾压。土方车司机此时浑然不知，还在继续倒车。金师傅和周围路人大声呼叫，司机才刹车。3人头、胸、腹部遭车轮碾压，被送往医院后不治身亡。

事发后2小时，地面上的血还没有干，工地工人撒了整整一袋黄沙。

抢运渣土“竞争”激烈

附近居民反映，这段曹安公路施工已有2个多月，几乎天天有土方车为抢先运渣土而“竞争”，加速卡位、抢道、倒车是家常便饭。昨天，在肇事车辆倒车过程中，土方车司机没有留意后方，现场也没有看到安全员指挥倒车。

本报记者 乐梦融

突发
新鲜
感人
事
962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

昨天傍晚天柱山路一平房发生爆炸
火场抢出一千多只液化气钢瓶

殃及邻居

天柱山路59号是一排平房，从西向东数有8扇屋门，均有居民居住。发生爆炸的是靠西首的一间平房。由于抢险及时，火势没有蔓延到隔壁平房，但一家杂货铺的木制门框和一台窗式空调被震落在地，另一户平房的墙壁被震得摇摇欲坠。

半淞园路街道迎勋居委会的工作人员称，受到影响的居民人数还在统计中，也不清楚这间平房是不是出租房。

“只要儿子”

据了解，事发平房内住的是一家三口——小夫妻俩和儿子，来自江苏。男主人姓徐，平时给人送液化气。居民反映，那间平房里每天有很多液化气钢瓶进出，他们一直担心会出事。

“墙倒了，我吓死了。”女主人拉着儿子的手，非常后怕，“他（丈夫）还让我上阁楼去拿钱，我才不要，我只要儿子，拖着儿子就逃出来了。”

具体爆炸原因目前还在调查中。

本报记者 金恒 王勤俭

962288 热线专递>>

【柜子摇晃报修无门】

昨晚10时：读者李女士来电反映，她在徐家汇“宜家”买了一只电视柜，13日安装好后发现柜子摇摇晃晃，根本不能放电视机。她拨打宣传册上的联系电话报修，两天来却始终打不通。 王勤俭 金恒 整理

上海国宾医疗中心
地址：西康路252号 电话：62473737

海湾寝园
上海市一级公墓
葬式多样化、服务个性化
环境公园化、墓型艺术化
电话：57120077 63137008